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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Mohawk  

Date     Lundi 22 mars 2021 Heure de 
départ 

19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Clair 9 oC 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Nombre de courses 
de qualification  

0 Nombre total 
d’inscriptions  

111 

Total des paris 
mutuels 

$1,874,078 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Jeff Minler Fred Brethour Don Lawrence 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 
… 

 
Bureau 

 

Nous avons discuté avec le propriétaire, James Downer, en lien avec le dossier 

#1145060. Un examen aura lieu le 26 mars 2021.  

 

Nous avons discuté avec le meneur, Joe Currie, au sujet du surplus de Lasix 

pour le cheval “Pickles on Top”. Les juges parleront avec Currie et un examen 

aura lieu. 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 
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Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Le meneur, S. Filion, a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle 

22.05.01 (k) – Ne pas régler au conserver une vitesse comparable à la classe de 

la course en fonction de la capacité du cheval, des conditions de la piste, de la 

température et des circonstances durant la course. Il s’est vu imposer une 

sanction pécuniaire de $200. Décision #1178180 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course  8 – Enquête au début du dernier droit pour le #1, “Sonic Flare”, 

(McClure), qui a fait un bris sans pourtant enfreindre les règles sur les bris 

d’allure. Le cheval est arrivé en 2e position. Aucun placement n’est requis. 

 

Vidéo pour l’enquête – https://youtu.be/Of_WsYP_8k4 

 

“Highland Sunseeker” a été retiré à la dernière minute par les juges 

(inadmissible). Remboursement de $3,372. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations 

 

Course   4 – “Mister Godro” (2), pour $8,000, par Allstar Farms, entraîneur J. 

Bako. 

                       “Levy Taylor”, pour $8,000, par K. Cassell, entraîneur D. Cassell. 

                       “Cool Rock”, pour $8,000, par J. McKibbin propriétaire-entraîneur. 

                       “Side Hill Gouger”, pour $8,000, par Kuepher, entraîneur T. Gallant. 

https://youtu.be/Of_WsYP_8k4

